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Kính gửi: Chi cục Kiểm lâm các tỉnh, thành phố

Năm 2016, công tác quản lý, bảo vệ rừng được Chính phủ quan tâm chỉ đạo sát sao, các ngành chức năng đã tích cực phối hợp với lực lượng kiểm lâm trong việc ngăn chặn, xử lý tình trạng phá rừng trái phép, cũng như các hành vi vi phạm pháp luật trong công tác quản lý bảo vệ rừng, quản lý lâm sản. Nhờ đó, công tác quản lý, bảo vệ rừng đã có sự chuyển biến, số vụ vi phạm các quy định của nhà nước về bảo vệ và phát triển rừng trong cả nước giảm 1.914 vụ, (tương đương 9%) so với năm 2015; độ che phủ rừng đến 31/12/2015 đạt 40,84%, tăng 0,41% so với cùng kỳ năm trước; việc thực hiện chính sách khoánbảo vệ rừng từcác nguồn thu dịch vụ môi trường rừng đã góp phần tích cực cho công tác bảo vệ rừng cũng như tăng thu nhập cho người làm nghề rừng.
Tuy nhiên, công tác bảo vệ rừng vẫn còn nhiều tồn tại, hạn chế, cụ thể như:tình trạng phá rừng trái pháp luật vẫn diễn ra nghiêm trọng ở một số vùng trọng điểm, chưa có dấu hiệu thiên giảm, chấm dứt; diện tích rừng bị thiệt hại do cháy rừng, phá rừng tăng 1.689 ha, (tương đương 60%) so với cùng kỳ năm 2015; một số khu vực,địa phương diện tích, độ che phủ rừng bị suy giảm sau kết quả kiểm kê rừng; tình hình xử lý vi phạm về phá rừng trái pháp luật chưa nghiêm, số vụ vi phạm bị phát hiện và xử lý chiếm tỷ lệ thấp.
Để triển khai thực hiện nghiêmtúc ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tại Hội nghị tổng kết năm 2016 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2017,Cục Kiểm lâm yêu cầu Chi cục Kiểm lâm các tỉnh, thành phố khẩn trương thực hiện một số nội dung sau: 
1. Chỉ tiêu trong công tác quản lý, bảo vệ rừng năm 2017
- Phấn đấu giảm ít nhất 20% về số vụ vi phạm các quy định của nhà nước về bảo vệ và phát triển rừng và giảm ít nhất 50% diện tích rừng bị thiệt hại do cháy rừng, phá rừng gây ra so với năm 2016; 
- Bảo vệ nghiêm đối với diện tích rừng tự nhiên hiện có, phấn đấu đưa độ che phủ rừng cả nước đạt 41,45%.
2. Nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm
a) Tham mưu cho chính quyền địa phương
- Tiếp tục chỉ đạo, tổ chức rà soát, điều chỉnh quy hoạch 3 loại rừng và quy hoạch bảo vệ và phát triển rừng cấp tỉnh đến năm 2025; xác định lâm phần ổn định, ranh giới, mốc giới cụ thể, rõ ràng trên thực địa để làm cơ sở xây dựng các chương trình, đề án, dự án phát triển lâm nghiệp của tỉnh, cũng như công tác quản lý, bảo vệ rừng;
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác giao rừng, cho thuê rừng gắn với giao đất, cho thuê đất, đảm bảo rừng phải có chủ thực sự, chủ rừng được giao quyền sử dụng đất và công nhận quyền sử dụng đất;
- Thực hiện việc phân cấp trách nhiệm quản lý nhà nước trong lĩnh vực quản lý bảo vệ rừng đối với Ủy ban nhân dân cấp huyện, cấp xã và xử lý trách nhiệm cá nhân đối với người đứng đầu chính quyền các cấp, chủ rừng trong phạm vi trách nhiệm để xảy ra tình trạng phá rừng, lấn chiếm đất rừng trái pháp luật gây hậu quả nghiêm trọng, kéo dài mà không có biện pháp ngăn chặn, xử lý kịp thời;
- Kiên quyết dừng thực hiện đối với các dự án có liên quan đến chuyển mục đích sử dụng rừng tự nhiên hiện có; thực hiện nghiêm việc trồng rừng thay thế đối với các dự án chuyển đổi mục đích sử dụng rừng và có biện pháp xử lý đối với các dự án không chấp hành các quy định của nhà nước;
- Tiếp tục tăng cường thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 1685/CT-TTg, ngày 27/9/2011 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chỉ đạo thực hiện các biện pháp bảo vệ rừng, ngăn chặn tình trạng phá rừng và chống người thi hành công vụ. Tăng cường thực thi trách nhiệm quản lý Nhà nước của chính quyền cơ sở về quản lý bảo vệ rừng theo quy định tại Quyết định số 07/2012/QĐ-TTg ngày 08/02/2012 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.
b) Triển khai thực hiện các giải pháp
- Tiếp tục kiểm tra, rà soát, đánh giá kết quả thực hiện các dự án chuyển đổi rừng sang các cây trồng khác và các dự án chuyển đổi mục đích sử dụng rừng, thống kê, lập hồ sơ xử lý đối với diện tích rừng bị phá, lấn chiếm trái pháp luật để tham mưu cấp có thẩm quyền thu hồi các diện tích rừng, đất lâm nghiệp thuộc các dự án vi phạm pháp luật;
- Phối hợp với các cơ quan chức năng (Công an, Bộ đội Biên phòng, Dân quân tự vệ) tổ chức kiểm tra, truy quét, giải quyết dứt điểm các điểm nóng, tụ điểm về phá rừng, khai thác, mua bán, vận chuyển gỗ trái pháp luật, tập trung đánh trúng “đầu nậu” trên địa bàn; kiên quyết xử lý nghiêm, đúng pháp luật đối với các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm pháp luật;
-Hướng dẫn, kiểm tra việc xây dựng và triển khai nghiêm túc phương án phòng cháy, chữa cháy rừng các cấp để nâng cao hiệu quả trong phòng cháy rừng, phát hiện và tổ chức chữa cháy kịp thời. Tăng cường nghiên cứu, ứng dụng công nghệ và thiết bị tiên tiến trong công tác bảo vệ rừng, phòng cháy, chữa cháy rừng;
- Đổi mới phương pháp tiếp cận trong thực hiện nhiệm vụ của kiểm lâm theo hướng kiểm lâm thực hiện toàn diện nhiệm vụ ngành lâm nghiệp, cán bộ kiểm lâm phải bám rừng, bám dân, gắn với chính quyền cơ sở, nắm rõ địa bàn quản lý và đối tượng, nguy cơ xâm hại đến rừng. Phát hiện và thông tin kịp thời các điểm nóng về bảo vệ và phát triển rừng tại khu vực được giao phụ trách để sớm có giải pháp xử lý;
- Tổ chức rà soát, sắp xếp hợp lý biên chế Kiểm lâm hiện có theo hướng giảm số lượng làm việc tại Văn phòng Chi cục, Văn phòng Hạt Kiểm lâm, đảm bảo bố trí ít nhất trên 50% biên chế thực hiện nhiệm vụ kiểm lâm địa bàn, đề xuất nhu cầu và kế hoạch đào tạo, tập huấn nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ theo vị trí việc làm;
- Thực hiện có hiệu quả công tác quản lý, kiểm tra, giám sát hoạt động công vụ của công chức kiểm lâm; kiên quyết xử lý nghiêm minh các trường hợp vi phạm tác phong, lề lối làm việc, không hoàn thành nhiệm vụ, có tiêu cực, thiếu trách nhiệm trong công tác theo tinh thần Chỉ thị số 3714/CT-BNN-TCLN ngày 15/12/2011 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;
- Tăng cường phối hợp với cơ quan báo chí, đài truyền thanh, truyền hình địa phương và cấp ủy chính quyền cơ sở tăng cường các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, nhằm nâng cao ý thức, trách nhiệm thực hiện các quy định của Pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng, phòng cháy, chữa cháy rừng và quản lý nương rẫy;
- Triển khai thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chính sách trong công tác quản lý, bảo vệ rừng, quản lý lâm sản đã ban hành.
Cục Kiểm lâm yêu cầu Chi cục Kiểm lâm các tỉnh, thành phố triển khai thực hiện./.
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