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THÔNG BÁO 

Ý kiến kết luận của Tổng cục trưởng Nguyễn Quốc Trị  tại cuộc họp giao ban, phiên họp ngày 15/01/2018 của Tổng cục Lâm nghiệp

Ngày 15/01/2018, Tổng cục Lâm nghiệp họp giao ban để triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm của Tổng cục; sau khi nghe báo cáo của các đơn vị và ý kiến của các đồng chí Phó Tổng cục trưởng, Tổng cục trưởng Nguyễn Quốc Trị đã kết luận, giao một số nhiệm vụ trọng tâm như sau: 
1. Nhiệm vụ chung
Các đồng chí Phó Tổng cục trưởng chỉ đạo các đơn vị thực hiện nhiệm vụ theo lĩnh vực được phân công. 

Thủ trưởng các đơn vị bám sát nhiệm vụ trọng tâm được Tổng cục giao để tham mưu, thực hiện. 
- Thủ trưởng các đơn vị liên quan chuẩn bị tốt dự thảo đề cương 04 Nghị định hướng dẫn Luật Lâm nghiệp để báo cáo lãnh đạo Bộ vào vào ngày 17/01/2018 (PTCT Nguyễn Bá Ngãi chỉ đạo cụ thể).
- Các đơn vị chuẩn bị kỹ nội dung kiểm tra thúc đẩy phát triển sản xuất lâm nghiệp tại các địa phương (PTCT Nguyễn Văn Hà chỉ đạo cụ thể).
- Phó Tổng cục trưởng Cao Chí Công chỉ đạo các đơn vị chuẩn bị kỹ nội dung, báo cáo Bộ họp về công tác quản lý bảo vệ rừng tại Vườn quốc gia Tam Đảo; báo cáo việc chuyển đổi mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác.

2. Một số nhiệm vụ cụ thể 

2.1. Cục Kiểm lâm 

- Theo dõi, ứng trực xử lý kịp thời công tác bảo vệ rừng phòng cháy chữa cháy rừng mùa khô đầu năm 2018.
- Chuẩn bị kỹ nội dung báo cáo tại cuộc họp ngày 16/01/2018 về tình hình quản lý bảo vệ rừng tại VQG Tam Đảo và đề xuất xử lý một số nội dung báo chí phản ánh gần đây về Vườn này.
- Hoàn thiện báo cáo kết quả chuyển đổi mục đích sử dụng rừng sang mục đích khác (hoàn thành trong tháng 01/2018).
- Chuẩn bị dự thảo Nghị định quy định xử phạt vi phạm hành chính  trong lĩnh vực Lâm nghiệp và dự thảo Nghị định quy định kiểm lâm và lực lượng chuyên trách bảo vệ rừng để báo cáo Lãnh đạo Bộ.
2.2. Vụ Phát triển rừng

- Phối hợp chuẩn bị các nội dung tổ chức Lễ phát động Tết trồng cây xuân Mậu Tuất năm 2018 của Chủ tịch Nước phát động.
- Hoàn thành báo cáo thực trạng trồng rừng ven biển (hoàn thành trong tuần 03/2018).
- Báo cáo chi tiết quản lý chất lượng giống cây lâm nghiệp tại một số địa phương nhất là các tỉnh bị thiệt hại sau bão số 10, 12 (hoàn thành trong tuần 03/2018).
- Chỉ đạo địa phương chuẩn bị cây giống, hiện trường trồng rừng năm 2018.
2.3. Vụ Phát triển sản xuất Lâm nghiệp

- Chủ trì, phối hợp với Tổng cục Hải quan tổng hợp, rà soát nắm toàn bộ các doanh nghiệp xuất nhập khẩu, doanh nghiệp chế biến thuộc lĩnh vực quản lý.
- Hoàn thiện, tham mưu Bộ trình Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án quản lý rừng bền vững và chứng chỉ rừng (hoàn thành trong tuần 03/2018).
2.4. Vụ Quản lý rừng Đặc dụng, Phòng hộ
- Rà soát quy hoạch bảo tồn phát triển bền vững Vườn quốc gia Tam Đảo, đề xuất để quản lý có hiệu quả.
- Rà soát lại các trang thiết bị của dự án Khẩn cấp bảo tồn voi tại vườn quốc gia Yok Đon đề xuất giải pháp quản lý để sử dụng có hiệu quả.
2.5. Vụ Pháp chế Thanh tra
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị xây dựng đề cương dự thảo 04 Nghị định và 07 Thông tư hướng dẫn Luật Lâm nghiệp.
- Chuẩn bị dự thảo Nghị định thi hành Luật Lâm nghiệp để báo cáo Lãnh đạo Bộ.
- Sớm báo cáo Lãnh đạo Tổng cục kết quả kiểm tra tại Chi cục kiểm lâm vùng I (hoàn thành trong tuần 03/2018).
2.6. Cơ quan quản lý CITES

- Tham mưu lãnh đạo Tổng cục ký biên bản phối hợp với Tổng cục Hải quan trong thực hiện cấp phép CITES điện tử trên hệ thống một cửa quốc gia.
- Chuẩn bị dự thảo Nghị định về quản lý thực vật rừng, động vật rừng nguy cấp, quý, hiếm và thực thi Công ước về buôn bán quốc tế các loài động vật, thực vật hoang dã nguy cấp (CITES) để báo cáo Lãnh đạo Bộ.
2.7. Vụ Khoa học Công nghệ và Hợp tác quốc tế

- Phối hợp chuẩn bị kỹ nội dung, tham mưu Bộ về tổ chức Hội nghị chương trình hành động chế biến gỗ Việt Nam năm 2018 và triển vọng đến 2020 tại thành phố Hồ Chí Minh vào ngày 26/01/2018.
- Chủ trì xây dựng tài liệu song ngữ khoảng 08 trang ngắn gọn giới thiệu về Lâm nghiệp Việt Nam (hoàn thành trước 25/01/2018). 
- Sớm báo lãnh đạo Tổng cục nội dung tham mưu Lãnh đạo Bộ về cuộc họp lần thứ 17 của quỹ Cácbon toàn cầu tại Pháp (báo cáo trong tuần 03/2018).
2.8. Vụ Kế hoạch Tài chính
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra địa phương về thúc đẩy phát triển sản xuất lâm nghiệp của Tổng cục (hoàn thành trong ngày 16/01/2018).
- Chuẩn bị tốt các nội dung cuộc họp giao kế hoạch ngân sách Nhà nước năm 2018 đối với các đơn vị trực thuộc Tổng cục (hoàn thành trong ngày 17/01/2018).
-  Chuẩn bị tổ chức Họp Ban chỉ đạo Nhà nước về Chương trình mục tiêu phát triển Lâm nghiệp bền vững giai đoạn 2016-2020.
- Chuẩn bị nội dung tổ chức hội nghị tổng kết năm 2017 và triển khai kế hoạch 2018 của Quỹ Bảo vệ và Phát triển rừng gắn với thực hiện chi trả DVMTR.
- Xây dựng báo cáo về thực hiện Trồng rừng thay thế (hoàn thành trong tuần 03/2018).
2.9. Văn phòng Tổng cục

- Báo cáo Lãnh đạo Tổng cục kế hoạch tuyên truyền của Tổng cục năm 2018 và chuẩn bị các nội dung gặp gỡ cán bộ hưu trí cuối năm âm lịch.
Tổng cục Lâm nghiệp thông báo để các đơn vị triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:  

- Như trên (đăng Website Tổng cục);

- TTTT-TCT Hà Công Tuấn (b/c qua mail);

- Các Phó Tổng Cục trưởng (b/c qua mail);

- Lưu: VT, VP (DLTH). 
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